



ДО: МВР – Районно управление – Враца,
Началник: Главен инспектор **Димитър Манасиев Шейнов**, ул. „Стефанаки Савов“
2, 3000 Враца Център, Враца, Телефон: 092
692 421

КОПИЕ ДО: МВР – Отдел „Вътрешна сигурност“,
чрез:
<https://www.mvr.bg/министерството/антикорупция/изпрати-сигнал-за-корупция>

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата:
ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ
(ГНП)
<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de.mocracy>



ЖАЛБА

от
Петър [redacted] Вълкачовски, Адрес: гр.
Враца, бул. „Хр. Ботев“ [redacted] тел. 0 [redacted]
електронна поща: care@gnp.care

СРЕЩУ:
Служител на РУ-Враца – г-н Любомир
Симеонов с тел. [redacted] за оказан ми
психически тормоз по предстоящ разпит чрез
изнасяне на служебна информация – лични
данни и заявление за смяна на разпитващ ме
служител

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙНОВ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОТ ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ,**

Подавам настоящата жалба срещу полицейския служител от РУ-Враца г-н Любомир Симеонов с тел. [redacted] който ми позвъни вчера 11.08.2022г. в 14:18 ч. с продължителност на разговора от 4 мин и 22 сек., за да ме призове на разпит в РУ-Враца по подадени от мен жалби до ВС с № 01000 000 1552 от 21.07.2022г. и № 01000 0001559 от 04.08.2022г. за това, че нарушава от ЕТИЧЕН



КОДЕКС ЗА ПОВЕДЕНИЕ НА ДЪРЖАВНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ В МИНИСТЕРСТВОТО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (ЕКПДСМВР) т. 71, т. 13 и т. 39.

При позвъняването от г-н Симеонов аз си бях записал неговия номер, понеже той ме е разпитвал по същия случай пред 2020 г., тогава като служител на ОДМВР-Враца и при започване на разговора аз му казах, че съм си записал номера му защото ме е разпитвал преди това.

Спомних си, че е по подадената ми жалба от 24.06.2020г., №369000-12835/26.08.2020г. на ОДМВР-Враца, до ЕК във връзка с Мониторинговия доклад над Правосъдната ни система, което беше и заявление за среща с тогавашния министър на вътрешните работи, г-н Младен Маринов.

Г-н Симеонов ме уведоми, че е за „мутрата с Голфа“ и аз потвърдих, че си спомням за разпита през 2020 г., но той ме уведоми без аз да съм искал подробности като лични данни за тая мутра, че въпросното лице с „Голф“-а е, цитирам: „На Валери Дебелия брат“. Аз веднага попитам за кой, че брат на Валери Дебелия, понеже му припомних, че тая мутра беше доведена от съседа Георги Маринов за да ме заплашат за да си променя показанията в полицията. Г-н Симеонов уточни, че става на въпрос за мутрата с „Голфа“-а, при което казах, че въобще не ме интересува кой какъв, както и че това не го знаех понеже не съм от тези среди, както и че ако успеят мутрите да ме пребият, аз няма да клекна пред тая КОРУПЦИЯ. Уведомих го, че съм чувал преди време изстрели от пистолет от посока съседа Маринов и железаря Нинов във връзка със заявената превантивна дейност от новия вътрешен министър на МВР, г-н Демерджиев.

След като разбрах за кои жалби ме търси за разпит, аз веднага казах на г-н Симеонов, че съм разпитван за едната жалба до ВС, първата № 01000 000 1552 от 21.07.2022г., (на 09.08.2022г. в 11:33ч. от Захари Цветков от ОДМВР-Враца от Криминална полиция) а той веднага учуден ме попита кой ме е разпитвал! След като му казах, той се учуди, че съм разпитван и явно не знаеше или се правеше, че не знае!

Но основното с това изнасяне на лична информация от г-н Симеонов по време на разговора ни, че въпросната мутра е брат на Валери Дебелия представлява по безспорен начин нарушение на т.71 от ЕКПДСМВР, която гласи:

71. Служебната информация, с която разполага държавният служител, не може да бъде използвана с користна цел, нито да бъде разгласявана пред други лица освен по предвидения от закона ред.

Още повече, че аз не съм го питал за такава идентифицираща информация, която без съмнение представлява лична информация. Аз много добре си спомням, че когато ме разпитва г-н Симеонов през 2020 г. за въпросната мутра с „Голф“-а, аз го попитах за това кой е тоя, какво работи, след като той ме уведоми, че лицето е установено и предупредено, а тогава г-н Симеонов отказа да ми каже каквото и да е за него понеже информацията е ЛИЧНА!

И аз питам, какво се промени от 2020г. до сега, та тази информация вече не е лична!?! Може би тогава тоя не е бил брат на Валери Дебелия и най-вече защо сега ми се съобщава това, точно преди г-н Симеонов да ме разпитва отново по същия



случай със железаря работохолик Нинов и то за заплаха за убийство от него??? Аз това не го знаех до сега, знаех бегло, че Валери Дебелия е собственик на хазартен бизнес отдавна, но не знаех, че е основателя на СИК за Враца! След като се порових в Интернет се вижда от установих, че той е един от основателите на ВИС за Враца:

„Нападнатият пред дома Валери Дебелия е сред основателите на ВИС във Врачанско и през годините многократно се е сблъсквал с правосъдието и полицията. Притежател на игрални зали и много имоти в региона и страната, хазартния бос е разследван и от антикорупционната комисия.“ от

<https://www.24chasa.bg/bulgaria/article/10294083>

А за брат му, въпросната мутра, която ме заплашваше четем:

„Процесът е заради инцидент от 22 март 2010 г., когато в заведение в центъра на Враца, собственост на брата на Тодоров, са открити оръжие, наркотици и фалшива лична карта.“ от

<https://www.konkurent.bg/news/16387849185727/valeri-debeliya-osadi-prokuratura-za-25-bona>

Г-н Симеонов осъществява полицейски тормоз спрямо мен, като изгражда предварително психическо страдание спрямо емоционалното ми състояние като ми съобщава тези непоискани лични данни за осъществени брутални заплахи спрямо мен от врачански МУТРИ, което аз преди това не го знаех и той знаеше това, с цел да може да ми въздейства при предстоящото снемане на сведения от него за да ми се манипулират сведенията! За да може опънатия чадър над изключително шумната и ПОЖАРООПАСНА незаконна железарска дейност на работохолика железар - съседа Иван Нинов от гр. Враца, бул. „Христо Ботев“ №60, извършвана постоянно **и към настоящия момент** без спир от двора му на открито, да си продължи необезпокоявано, както и да се прикрие и омаловажи заплахата му за **убийство**, 4-та поред заплаха, че ще ми строши един крак, както и не предприемане на действия по служба от полицейските служители, които не го арестуваха по сигнала ми за заплахата за убийство!

Повече от видно е също така и нарушението на г-н Симеонов на принципа за поведение относно „лично и обществено положение“ на отделните лица, а така също и дискриминация спрямо мен по този признак, още повече, че в случая става на въпрос за известни врачански мутри от СИК, което си е брутален психически тормоз и натиск!

т. 13, в) и т. 39 от ЕКПДСМВР:

13. Дейността на държавните служители се осъществява при спазване на следните етични принципи за поведение:

в) (изм. - ДВ, бр. 47 от 2016 г.) уважение и зачитане достойнството и правата на гражданите - уважава достойнството на всеки човек както при изпълнение на служебните си задължения, така и извън службата и не допуска предпочитание, предубеждение или предразсъдъци въз основа на раса, произход, етническа и политическа принадлежност, пол, религия, образование, убеждения, лично и обществено положение или имуществено състояние;



39. Държавният служител не допуска дискриминация, основана на пол, раса, народност, етническа принадлежност, човешки геном, гражданство, произход, религия или вяра, образование, убеждения, политическа принадлежност, лично или обществено положение, увреждане, възраст, сексуална ориентация, семейно положение, имуществено състояние или на всякакви други признаци, установени в закон или в международен договор, по който Република България е страна.

Поради тази причина е повече от основателен извода за наличие на конфликт на интереси, поради което моля да бъда разпитан от друг полицейски служител по предстоящото снемане на сведения от мен по подадените сигнали до ВС, още повече, че става на въпрос за заплахата за убийство! Аз не желая да бъда разпитван от г-н Любомир Симеонов от РУ-Враца!!!

Уговорката с г-н Симеонов беше аз да дойда на разпит в РУ-Враца днес 12.08.2022г. от 09:00 ч., но предната вечер [REDACTED] и поради невъзможност да [REDACTED] ние тази сутрин предприехме пътуване рано сутрин го гр. София, поради което аз позвъних на г-н Симеонов преди уговорения час да се явя на разпит, в 08:21 ч. и му съобщих за неотложността поради която не мога да се явя на разпит. Уговорихме се за [REDACTED] [REDACTED] но след като прочетох информацията по-горе виждам напълно основателните доказателства за това, че отново проблема с работохолика железар ще се потули от полицията във Враца и заради това подавам настоящата жалба.

Прилагам доказателства по невъзможността да се явя на уговорения час и място по снемане на сведения от г-н Симеонов - касовите бележки платени по [REDACTED] [REDACTED] от които тази за сумата от [REDACTED] лв представлява [REDACTED] [REDACTED] а тази за сумата от [REDACTED] лв е за [REDACTED]

Приложения:



ГНП - Гражданска Независима Позиция www.gnp.care

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ, ПОСТИЖИМО Е!

11.08.2022 г.
Гр. Враца

С уважение: Peter [REDACTED] Digitally signed
by Peter [REDACTED]
Valkachovsk Valkachovski

i

Date: 2022.08.12

17:46:03 +03'00' 4